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Začiatkom kvitnúceho mája sa narodilo päť roztomilých mačiatok. Prvé dni na svete 
trávili spolu so svojou mamičkou v letnom sídle lady Belany, ktoré im poskytovalo 
mnoho priestoru na objavovanie nových vecí... 
 
Mačiatka nie sú len obyčajnými mačiatkami, ale sú to mačiatka talentované 
v hudobnom umení a svoj talent rozvíjajú už od útleho mačičkovského veku. Svojou 
hrou na piano, gitaru či harfu príjemne pohladia srdce každého poslucháča.  
 
Nech 40 príbehov, písaných v básňach, zanechá príjemné pohladenie v každom srdci 
čitateľa i poslucháča knihy Talentované mačičky... 
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PÄŤ MAČIATOK 
 
 
      od Braniskom  v jednej obci 
päť mačiatok žilo si na kopci. 
Narodili sa, keď bol teplý máj, 
spolu chceli spoznať celý kraj. 
 
 
No na poznávanie  sveta boli ešte  malé, 
a tak museli byť pri svojej mamke  stále. 
Tá sa o ne  veľmi vzorne  starala, 
veď ich všetky rovnako rada mala. 
 
 
S mačiatkami bolo veru starostí dosť, 
veď piatim nestačí len jedna kosť. 
Najstaršie  z nich volalo sa Cheetah, 
ktovie, ako zapáčil by sa mu výťah.  
 
 
Whiteka, tak volalo sa mačiatko druhé, 
keďže  je  biele, asi nepáčilo by sa dúhe.  
Dúhy sú predsa sedemfarebné, 
tretie  mačiatko Taily bolo veru nezbedné.    
 
 
Ďalej tu bol ešte  Fourth, čiže  v preklade  „štvrtý“,  
ktovie, možno, že  raz nájde  v púšti ropné  vrty... 
Piate  mačiatko bol kocúrik Bony, 
ktorý mäska zjedol by aj tony. 
 
 
A možno dal by si aj koláčik múčny, 
mačiatka súrodenci boli nerozluční... 
Mamička Ihlička dávala im  veľa lásky a nehy 
a mačiatka deň čo deň zažívali nové  príbehy...  
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LADY BELANA 
 
      narodenia mačiatok tešili sa príbuzní a známi, 
navštevovať chodili ich aj urodzené  dámy.  
Jednou z nich bola aj lady Belana z Belmohradu, 
ktorá priniesla ratanový košík, nie  však na parádu...  
 
 
Lady Belana je  Ihličkina známa zo starých čias, 
spoznali sa v Pekingu na výstave  čínskych váz.  
Kamarátstvo medzi nimi  sa neustále  udržiava, 
lady je  nadaná flautistka, ktorá po svete  hráva.   
 
 
Belana býva v letnom  sídle, v ktorom je  stále  poriadok, 
táto milá lady stala sa krstnou mamou piatich mačiatok. 
V ratanovom košíku priniesla ich do sídla v Belmohrade, 
tam  mačiatka môžu oddychovať na terase  pri záhrade.  
 
 
Starostlivú labku poskytne  aj lord Xarpese, 
ktorý obľubuje  ranné  prechádzky po lese... 
Mačiatka v košíku pokojne  sedeli, 
že  budú sa tu cítiť dobre, od začiatku vedeli.  
 
 
Každé  z nich dívalo sa z košíka na inú stranu 
a tešili sa, kedy sa z nich už veľké  mačičky stanú.  
Možno, že  raz budú bývať v sídle  podobnom  
a čínske  vázy na ozdobu mať budú za oknom.  
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CHEETAH 
 
      eetah je  najnezbednejší kocúrik, 
v lete  rád sedáva si na múrik. 
Odmalička obľubuje  spoločnosť ľudí, 
pri Cheetahovi človek nikdy sa nenudí.  
 
 
Cheetah je  kocúrik veľmi zvedavý, 
hneď pricupká, keď lejem  čosi do trávy. 
Či už je  to voda teplá alebo studená 
a či sa na nej už vytvorila pena, 
 
 
to všetko Cheetah musí preskúmať, 
až potom  pokoja on bude  mať. 
Pri vysádzaní stromčekov skočil do jamy, 
chcel zistiť, aká je  hlboká, zdalo sa mi...  
 
 
Potom  objavil prázdne  vrecia od rašeliny, 
tie  hrýzol zúbkami a trhal labkami hodiny. 
Keď chcela som  si umyť  špinavé  topánky, 
hneď vyskočil na múrik vedľa schránky 
 
 
a díval sa, čo s  topánkami budem  robiť, 
či umyjem ich, alebo ich začnem  zdobiť... 
Podvečer toho dňa vyskočil mi na ľavé  plece  
s  očakávaním, že  kostičiek dostane  plné  vrece... 
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FOURTH 
 
 
         ocúrik Fourth je  mladší brat Cheetaha, 
aj jemu bola daná nezbedná povaha. 
Opakuje  on rád, čo Cheetah urobí, 
pokojne  vojde  tiež do starej nádoby... 
 
 
Vlastné  šibalstvá vymyslieť vie  tiež, 
o tom  rozprávať by mohol nejeden jež. 
V lete  otvorené  okná sú na celom prízemí, 
Fourtha nebaví bezcieľne  chodiť po zemi. 
 
 
A tak zaumienil si, že  zistí, čo je  za oknom, 
možno, že  v záhrade  nájde  javorový strom... 
Z mramorového stolíka vyskočil na parapetu 
a bol von skôr, než povedať stihli by ste  vetu.  
 
 
Po zoskoku vybral sa do rozkvitnutého ovocného sadu 
zistiť, či stromy zasadené  sú presne  do jedného radu 
a či by mohol niektorý z nich slúžiť aj  na parádu, 
napríklad, ak postavil by sa k pieskovému hradu.  
 
 
Za najkrajší strom  považoval Fourth ľaliokvetý tulipánovník, 
tento strom  s  lesklými listami chcel by mať každý panovník... 
Uprostred ovocného sadu týčil sa sekvojovec mamutí, 
pri tomto strome  každá mačička iba hlávkou pokrúti.   
 
 
Ako môže  byť jeden strom  v sade  taký široký a obrovský, 
mačiatka myslia si, že  jeho korene  siahajú až do Moskvy...  
Podvečer vrátil sa Fourth z ovocného sadu 
a čo spapkať skôr nevedel od toľkého hladu.  
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BONY 
 
      ajmladším  kocúrikom zo súrodencov je  čierny Bony, 
ktorý v jednej súťaži vyhral mačacích granúl milióny.  
A tak mačiatka mali o jedlo postarané  na dlhé  časy, 
do každej mačičkovskej súťaže  Bony sa prihlási.   
 
 
Kocúrik Bony chcel by raz vyhrať pekné  tenisky, 
nebaví ho čakať, kedy nalejem  mu mliečko do misky. 
Keďže  ja trávim veľa času v škole, 
Bony má už z toho neraz hlavybôle.  
 
 
A tak dal Bony svoje  úspory dokopy 
a vybral sa do mesta na nákupy. 
Na trhu hľadal niečo špeciálne, 
najprv našie l len ružičky skalné.  
 
 
Keď prišie l k stánku „špeciálne  potreby“, 
objavili sa pred ním  všakovaké  nádoby. 
Každý tovar bol veru celkom  iný, 
hneď zaujal ho dávkovač tekutiny. 
 
 
Prístroj stačí naplniť tekutinou, akou chcete, 
môžete  ho použiť v chladnej zime  i horúcom lete.  
Tlačidlom nastavíte  požadovaný objem  tekutiny, 
môžete  ho položiť na stôl či uložiť do hliny.  
 
 
Takto bol uvedený stručný popis  prístroja, 
Bony aj iné  mačiatka si ho rýchlo osvoja.  
Pre  Bonyho najkrajšia je  farba čisto biela, 
hlavne, aby mliečka v prístroji bolo veľa.  
 
 
A tak kúpil si dávkovač tekutiny v bielom odtieni, 
ktorý mu jeho prázdnu mištičku na plnú premení. 
Bony používa prístroj každý deň, 
veľmi sa mu páči a splnil sa mu sen.  
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WHITEKA 

       ačička Whiteka najbelší má kožúšok, 
rada vypije  si teplého mliečka dúšok. 
Vždy preskúma každé  tmavé  zákutie, 
ako Cheetah aj ona byť neposlušná vie... 
 
 
O svoj belavý kožúšok je  Whiteka náramne  starostlivá, 
je  to predsa jej korunka krásy ako pre  koníka hriva.    
Najradšej češe  si ho ružovým  hrebienkom, 
ktorý uložený má v domčeku za okienkom.  
 
 
Keď raz Whiteka utierala v domčeku prach, 
začula v rádiu, že  v lese  rastie  divý mach, 
ktorý má na biely kožúšok liečivé  účinky, 
nevyrovnajú sa mu veru žiadne  bylinky... 
 
 
Vylieči akékoľvek ranky a aj odreniny, 
počúvala Whiteka o machu celé  hodiny. 
Tento mach bolo by vhodné  doma mať, 
preto s  košíkom  do lesa šla ho nazbierať.  
 
 
Divý mach rástol v blízkosti veľkých skál, 
žiadna mačička netušila, odkiaľ sa tam  vzal. 
To však v tej chvíli nebolo vôbec podstatné, 
hlavne, že  na kožúšok účinky má závratné... 
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TAILY 
 
     aily je  mačiatko v poradí piate  
a ako ostatné  je  milučké  a zlaté.  
Povahovo je  trošku bojazlivá, 
najviac páči sa jej farba sivá. 
 
 
Od štyroch súrodencov rozoznáte  ju hneď, 
aj keď síce  nemá kožúšok lesklý ako meď, 
Taily je  z mačiatok najmenšia 
a vždy ju veľmi potešia 
 
 
malé  lietajúce  zvieratká. 
Tie  však ona nehladká, 
ale  chytá labkami a loví, 
často pritom ukrytá je  v kroví... 
 
 
Korisťou sú pestrofarebné  motýle , 
ktoré  naháňa po dvore  až do chvíle, 
kým  nepriletia hladné  sýkorky, 
tie  odložila by si rada do komôrky. 
 
 
Ťažké  je  však uloviť to, čo lieta 
a môže  vám  ujsť aj na kraj sveta. 
Preto Taily naháňa aj poletujúce  listy 
a celý náš  dvor zostáva tak stále  čistý.  
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